
Montagewerkzeug:
Mounting tools:

Im Lieferumfang enthalten - Scope of supply

Glasbohrung
Optional für
mehr Sicherheit

Glass drilling
optional for
more safety

expanse

16,76 mm

17,52 mm

1200mm

1x 1x 1x

Projecting roof systems

Montageanleitung:
Glas-Vordach - Nane

Installation manual:
Glass canopy - Nane
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Art. 77441270150-xx
Art. 77441270300-xx

1x 1x

http://www.g-fittings.com


Glasbearbeitung - Glass preperation

Projecting roof systems
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Zusammenbau - Assembly

Wir empfehlen für die optimale
Stabilität des Vordachsystems die
Benutzung von gehärtetem und
laminierten Glas 8+8+1.52 SG
(Folie aus starrem Kunststoff
z.B. SentryGlas®)

!

L = Länge Basisprofil
L = length base profile

m
ax

. 1
20

0

We recommend the use of tempered
and laminated glass 8+8+1.52 SG
(rigid plastic film - e.g. SentryGlas®)
for optimum canopy system stability.

www.g-fittings.com

http://www.g-fittings.com


Glasbearbeitung - Glass preperation - OPTIONAL

Projecting roof systems
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Zusammenbau - Assembly - OPTIONAL

Wir empfehlen für die optimale
Stabilität des Vordachsystems die
Benutzung von gehärtetem und
laminierten Glas 8+8+1.52 SG
(Folie aus starrem Kunststoff
z.B. SentryGlas®)

!

L = Länge Basisprofil
L = length base profile

m
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We recommend the use of tempered
and laminated glass 8+8+1.52 SG
(rigid plastic film - e.g. SentryGlas®)
for optimum canopy system stability.

Optional für mehr Sicherheit
Optional for more safety!

Optional für mehr Sicherheit
Optional for more safety!

http://www.g-fittings.com


Das Basisprofil mit statisch geeignetem Befestigungs-Ankern* an der Wand
befestigen. Dabei müssen alle Montage Bohrlöcher benutzt werden.
Das Profil sollte als "Bohrschablone" verwendet werden. Die Abmessung von 200mm
zwischen den Montagelöchern gilt nur als circa Maß.

Fasten the base profile to the wall with statically suitable fixing anchors*. All mounting
holes must be used.
The profile should be used as a "drilling template". The dimension of 200mm between
the mounting holes is only an approximate measurement.

1.

* Die Verwendbarkeit der Schrauben muss
grundsätzlich vom Monteur geprüft und der
Beschaffenheit des tragenden Baukörpers angepasst
werden. Wir übernehmen ausdrücklich keine Haftung
für Schäden die aus unsachgemäßer Montage
resultieren.
Die Montage sollte nur von einem Fachmann
durchgeführt werden.

* The usability of the screws must always be checked
by the installer and adapted to the condition of the
load-bearing structure. We expressly accept no
liability for damage resulting from improper
installation.
Installation should only be carried out by a specialist.

!

Projecting roof systems
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Bei der Montage auf Wärmedämm-
verbundsystemen (WDVS) empfehlen
wir die Verwendung von
HIK Iso-Konsolen der Firma HILTI.
Mehr Infos unter: www.hilti.de

For installation on external thermal
insulation systems we recommend the
use of HIK Iso brackets from HILTI.
More information at: www.hilti.de

HIK

http://www.g-fittings.com


2.

3.

4.
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Linke Seite
Left side

Rechte Seite
Right side

10 mm Abstand
10 mm distance

5.
16,76 mm Glas
16.76 mm glass

17,52 mm Glas
17,52 mm glass

http://www.g-fittings.com


6.

7.
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6. Optional für mehr Sicherheit
Optional for more safety

!

http://www.g-fittings.com






Optional

Projecting roof systems
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Optional besteht die Möglichkeit, das Vordach mit einem LED-Licht auszustatten.
Wir empfehlen dazu unser LED-Klebeband Set - Marisha
Artikelnummer 77192050000-03

The canopy can optionally be fitted with an LED light.
We recommend our LED Flexband set - Marisha
Item number 77192050000-03

http://www.g-fittings.com
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